

谢伏瞻  
任国家统计局局长



□新华社北京10月12日电 任命谢伏瞻为国家统计局局长,免去其国务院发展研究中心副主任职务;免去邱晓华的国家统计局局长职务。

连战拜谒  
黄花岗七十二烈士

□据新华社电(记者郑天虹 陈先锋)12日上午,中国国民党荣誉主席连战一行拜谒了黄花岗七十二烈士陵园和中山纪念堂。连战说,中山先生临终前表示要“和平奋斗救中国”,目前两岸形势严峻,需要各方共同努力,我们要“和平奋斗兴中国”,这是我们的共同志愿、共同责任,也是我们的承诺。

连战及夫人在黄花岗七十二烈士墓前三次鞠躬,表情凝重。他说,今年是黄花岗七十二烈士殉难95周年和孙中山先生诞辰140周年,第一次来到这里,表达的是对革命先烈的最高敬意,意义重大。连战在墓园题下“浩气存寰宇,碧血映丹心”的诗句。

《2006年中国的航天》白皮书发表  
中国要送记者  
哲学家上太空

12日,《2006年中国的航天》白皮书发表。白皮书说,中国航天事业始于1956年,半个世纪以来,中国航天事业取得了举世瞩目的成就。

白皮书指出,中国航天事业的发展原则:坚持服从和服务于国家整体发展战略,满足国家需求,体现国家意志;坚持独立自主、自主创新,实现跨越式发展;坚持全面协调可持续发展,发挥航天科技对国家科技和经济社会发展的带动与支撑作用;坚持对外开放,积极开展空间领域的国际交流与合作。专家称,白皮书提到的“跨越式发展”就是以前没有提过的。一句话:更为重视,更有信心,更要发展。

白皮书确定了中国航天事业未来五年的发展目标:运载火箭进入空间能力和可靠性水平明显提高;建立长期稳定运行的卫星对地观测体系、协调配套的全国卫星遥感应用体系;建立较完善的卫星通信广播系统,卫星通信广播产业规模和效益显著提高;分步建立满足应用需求的卫星导航定位系统,初步形成卫星导航定位应用产业;初步实现应用卫星和卫星应用由试验应用型向业务服务型转变。实现航天员出舱活动及航天器交会对接;实现绕月探测;空间科学研究取得重要原创性成果。

不仅要送女航天员上天

国家航天局局长孙来燕12日乐观表示,随着载人航天活动的发展,中国将来不仅要送女航天员上太空,还要把科学家、哲学家,甚至新闻记者送到太空。“因为我们开展载人航天活动的目的,还是要探索宇宙,了解未知

的东西。”孙来燕说。有关中国“神七”飞船的问题,孙来燕说,目前,中国载人工程进展非常顺利,预计2008年实现航天器交会对接。未来五年,中国载人航天要实现航天员出舱活动,进行航天器交会对接试验。

暂时无火星探测计划

孙来燕12日在国务院新闻办举行的新闻发布会上回答记者提问时表示,中国目前尚没有制订自己的火星探测计划。

探月工程是中国航天深空探测的第一步。中国的

探月工程实施“绕”“落”“回”发展战略,计划到2007年实现绕月探测。“至于绕月之后,什么时候‘落’,什么时候‘回’,还要根据绕月探测情况来确定。”

航天投入将继续加大

国务院新闻办12日发表的《2006年中国的航天》白皮书说,中国政府将继续加大航天投入。

白皮书说,中国政府同时鼓励建立多元化、多渠道的航天投资体系,保持航天事业持续、稳定发展。

五大航天工程将实施

国家航天局官员12日表示,中国的航天事业在未来的发展中,要启动并继续实施载人航天、月球探测、高分辨率对地观测系统、

“北斗”卫星导航系统、新一代运载火箭五大航天科技工程。

综合新华社电(记者李斌 吴晶 刘晓莉 李菲)

信产部将出台手机辐射标准  
上市手机将强制检测辐射

□据《法制晚报》报道 手机迅速普及的同时,手机辐射问题也越来越困扰着手机使用者。记者昨天上午从信息产业部电信研究院了解到,中国第一部手机辐射标准即将出台,目前已进入最后的报批阶段。

“手机辐射标准一旦通过报批,将在全国范围内强制实行。所有品牌的手机产品必须经过手机辐射检测,合格后才允许上市销售。”信息产业部电信研究院主任何桂立告诉记者。据何桂立介绍,根据检测情况看,目前市场上销售的手机产品已经有90%以上符合了尚未出台的辐射标准要求。上交报批的手机辐射标准中还提到,今后手机的说明书或外包装上,还需要粘贴手机辐射检测合格标识才可进入

市场售卖。  
■相关新闻  
上海市消保委  
部分防辐射服夸大宣传

□据新华社电(记者俞丽虹)近日,上海市消费者权益保护委员会对部分防辐射服装进行了比较试验,结果发现不少产品夸大宣传,误导消费者。据悉,这次进行比较试验的防辐射服装样品共有20件,来自上海、浙江、江苏、广东、河南等省市的15家生产企业。据了解,上海市消费者权益保护委员会已向快乐星(郑州)服饰有限公司、杭州孕美服饰有限公司、上海仙姆莱服饰有限公司、深圳康意服饰有限公司等8家企业发出“劝谕整改通知书”,要求其尽快制订相应的企业标准。

《民用航空飞行标准管理条例》送审  
飞机上擅换座位最高罚1万

□据《北京晚报》报道 《民用航空飞行标准管理条例》已经开始向有关部门进行送审,其中规定,飞机上的旅客如果在未经航班司乘人员允许的情况下擅自调换座位,将处以最高1万元的罚款。而构成违反治安管理行为的,由公安机关依法给予行政处罚。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

同时,在航空器起飞、着陆、滑行以及飞行颠簸过程中,擅自离开座位或开启行李架的旅客,也将会被处500元以上1万元以下罚款。

此外,处以同样罚款的旅客不正当行为还包括违反国务院民用航空主管部门的规定,在航空器内吸烟;强行将不符合尺寸及重量要求的行李带入航空器客舱内,或者不听从机组的劝告强行在航空器客舱内放置行李,可能导致影响紧急情况下人员撤离的;在紧急情况下,不听机组成员的指挥,造成秩序混乱或影响航空器的载重平衡的等13项行为。

据悉,该条例送审稿已经上交有关部门,等待最后的批准。

中北·蔚蓝星座  
为生活加冕

97平米优雅两房 | 109平米气派大两房 | 131平米荣耀三房



<中北·蔚蓝星座 OI幢>私家公园里的薄板高层

最后一幢薄板高层,品质与体验双重升级,风景与风光双重享受,只待尊贵人士分享



10.25前购房, 交纳定金并在三日内付清全额房款, 可享受1万元/套优惠

中北·蔚蓝星座24层现代派建筑, 龙蟠路原味公滨, 准现房实景, 年后交付!  
| 10000平米中央山水庭院 | 全铝双门米杉达榻 | 60米超宽间距 | 2006龙湖景观建筑大师 | 精装550套 |

025-52639999

接待会馆/龙蟠南路99号

全家推广/大升地产机构(025)84880511

中北地产 | 建筑城市 建筑理想 | www.njzdbc.com

起售价  
5958  
元/建筑面积